

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Олег

Возраст: 34

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.01.2009 11:06:00

формирования заключения врача: 19.01.2009 11:11:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/72434/answer/72435>



Заключение врача

Уважаемый Олег! В паховой области в норме имеются лимфоузлы. Сам факт их нахождения - не патология. Но если они увеличены, болезненны, кожа над ними гиперемирована, то такая ситуация требует самого тщательного обследования. Увеличение паховых лимфоузлов встречается при любых воспалительных и инфекционных заболеваниях органов малого таза, нижних конечностей, а также при опухолевых заболеваниях этих областей. Вам надо показаться на прием к урологу или хирургу для осмотра. Удачи.